

Leto XXXIII
Št. 8

Murska Sobota,
30. januarja 1981

CENA 4 DIN

VESTNIK

KONEC OMEJITEV?

stran 2



PROMETNA AKCIJA V MURSKI SOBOTI

Kar 10 936 mandatnih kazni, 10 986 opozorjenih udeležencev v prometu in 8380 primerov, ki so bili sodnikom za prekrške predlagani v nadaljnji postopek — takšna je bilanca s pomurskih cest in zapiskov delavcev prometne milice v lanskem letu. Zato so se skupaj s člani društva šoferjev in avtomehaničkov ter AMD v Murski Soboti odločili za akcijo, s katero so želeli ugotoviti sedanje stanje na tem področju. Enotna in pomembna ugotovitev je, da varnostna kultura vseh prometnih udeležencev še zdaleč ni takšna, kot bi morala biti. Dokaz: kar 871 različnih prekrškov. Delavci milice in sodelujoči v akciji so v borih dveh urah na soboških cestah, pločnikih in ulicah samo beležili, ne pa tudi kaznovali. (j. kurbus)

Foto: Albert Ábrahám

POL MILIJONA DEŽNIKOV DO 1985

Delovna organizacija INDIP Lendava se je po nekajletnih težavah spet uvrstila med tiste v lendavski občini, ki dobro poslujejo, in ki so dokaj aktivne tudi na področju družbenopolitičnega delovanja. V tem sorazmerno mladem delovnem kolektivu, glede na starost zaposlenih, uspešno deluje mladinska organizacija, sicer pa je delovna organizacija ena najstarejših v Pomurju. Dobre rezultate so dosegli tudi v pripravah na splošni ljudski odpor in družbeno samozaščito zlasti v akciji Nič nas ne sme presenetiti, na katero se marljivo pripravljajo tudi sedaj. Pa poglejmo, kakšne razvojne programe so sprejeli in kako se bo delovna organizacija v tem srednjeročnem obdobju razvijala. Z boljšimi organizacijskimi prijemi, uveljavljanjem novih tehnoloških postopkov in ob 3-odstotni letni stopnji rasti produktivnosti bodo v tem srednjeročnem obdobju povečali proizvodnjo dežnikov od 340 tisoč komadov na okoli pol milijona izdelkov leta, 1985 s čimer bodo spet na vrhu liste proizvajalcev dežnikov v Jugoslaviji kot so to dolga leta bili. Močno bodo povečali tudi proizvodnjo vetrovk, že letos bodo uvedli novo izmeno, število zaposlenih pa se bo povečalo od sedanjih 238 na 238 v letu 1985. V teh petih letih sedanje srednjeročnega obdobja bodo zamenjali vso obstoječo strojno opremo, v kar bodo vložili 10 milijonov dinarjev. Za lendavsko občino pa je posebej pomembno to, da bodo zaposlili predvsem žensko delovno silo, ki sicer nima velikih možnosti za zaposlitev. Zastavljene cilje pa bodo uresničili le s krepitvijo samoupravnih odnosov znotraj delovne organizacije ter z uresničevanjem dogovorjenih ukrepov varčevanja.

Jani D.

NEPRIMEREN ODNOS DO ZEMLJE

Republiška konferenca SZDL, ki je aprila lani kritično obravnavala uresničevanje kmetijske zemljiške politike, je takrat sprejela vrsto sklepov, ki naj bodo spodbuda vsem subjektivnim silam pri uresničevanju temeljev zemljiške politike. Ti pa so: čuvanje najboljše kmetijske zemlje pred pozidavo in smotrno gospodarjenje s celotnim prostorom; obdelovanje oziroma sprejemanje ukrepov, ki zagotavljajo obdelovanje vseh zemljišč; zboljšanje zemljišč in pogojev za racionalnejšo obdelovanje zemlje — z združevanjem.

Res je sicer, da nek sklep ne more v hipu spremeniti usmeritve, posebno pa to velja za kmetijsko zemljiško politiko, vendar kratka analiza stališč republiške konference kaže, da — kar zadeva odnos nekaterih občin do zemlje — se stanje kaj prida ne spreminja, četudi je od tlej preteklo skorajda leto dni: gradbeništvo še vedno »požira« najboljše zemljo, kajti v nekaterih občinah (npr. novomeški) so ugotovili, da se na dobri zemlji še vedno bolj »izplača« graditi, čeravno je treba plačati višjo odškodnino, kot pa za manj kvalitetno. Ponekod so kmetijske zemljiške skupnosti premalo odločne in prerade izdajajo razna soglasja, pogosto se spreminjajo bonitetni razredi zemljišč, odpirajo gramoznice na rodovitnih poljih, ne izkoriščajo pa rečnih in potočnih strug. Preveč prostora bi porabili, če bi hoteli zapisati vse nepravilnosti, kar zadeva odnos do zemlje. Tudi v Pomurju stanje ni kaj prida boljše, saj preradi odstopamo zemljo raznim investitorjem, samo, da zgrade kak industrijski obrat. Poleg tega je pri nas cena za spremembo namembnosti kmetijskih zemljišč po kvadratnem metru (v primerjavi z drugimi regijami) najnižja.

Za ohranitev obdelovalnih površin smo vsi odgovorni, zlasti pa vse občine. Pa ne le za očuvanje zemlje, ampak tudi za dovolj hrane. Tega se moramo bolj zavedati. S. Sobočan



Vemo, da je smučanje dragi sport. Da pa se da kaj študirati skoraj brez denarja, so dokazali marljivi člani smučarskega kluba Radgona, ki so v Radgoni in Radeneh priredili tečaj za mlade smučarje, za tiste, ki bodo letos prvič stopili v slo. Kot nam je povedal eden od njih — Brane Klun — vsi vaditelji delajo za stonj. Edini strošek je nakup smučarske opreme.

Na sliki je skupina otrok iz Radgone, ki jo vodi Brane Klun.

Kam gre madžarsko kmetijstvo?

stran 3

Gasilska šola da, toda kje?

stran 3

Sestdesetletna upokojenka, učiteljica iz Pasadene, je zamenjala gojitev cvetja za gojitev marihuane, ne da bi se tega zavedala. Jeseni leta 1979 so jo zaradi tega zaprli. Sodišče jo je končno oprostilo, njen sin pa je priznal, da se priletni materi sploh sanjalo ni, kaj raste na njenem vrtu. Z marihuano je sin zaslužil precej denarja.

Francoski raziskovalci so ponudili prebivalcem Sabela v Afriki, kjer manjka vode in rastlinja, solarni štedilnik. Ta preprosta naprava sestoji iz približno dveh metrov širokega ovalnega zrcala s kotličkom na sredi. Tak štedilnik naj bi Afričankam prihranil mučno nabiranje suhljadi, ki je skorajda ni.

ZANIMIV DROBIŽ

Prvega stroja za branje z dlani si ni izmislil kakšen vedeževalec, ampak so ga izdelali v medicinskem centru v Brooklynu v ZDA. Za preučevanje črt na otroških rokah ga uporablja dr. Ruth Achs. Na ta način je mogoče, tako zatrjujejo, v štiridesetih odstotkih ugotoviti anomalije, ki so nastopile pri otrocih kot posledica rdečk, ki so jih med nosečnostjo prebolele matere.

V Veliki Britaniji sta bili lani najpopularnejši imeni James in Sarah. Statistiki ugotavljajo, da je na otoku iz leta v leto več nenavadnih imen, posebno pri deklicah.

MISEL

Solze so kot vihar: po njih je človek vedno mirnejši.
Turgenjev

Za razvedrilo

MED OČETOMA

— S kakšnimi ocenami je prišel tvoj ob polletju?
— Malo boljše so, vendar na rodiljskih sestankih še vedno trdim, da sem njegov stric.

PROSVETARSKA POČITNICE

— Počitnice se iztekajo. Kako je bilo?
— Odlično! Prvi dan so ženi ukradli torbico, drugi dan je izgubila poročni prstan, tretji dan pa je dobila angino.
— In to naj bi bile odlične prosvetarjeve počitnice?
— Da ... od četrtega dne naprej.

NAPOREN BOKS

Boks v svetu štejejo med najnapornejše športe. Zmagovalec je tako izčrpan, da mu mora sodnik dvigniti roko ...

ZGODI SE

— Gospa sosedica, zakaj ste me zdaj ob dveh zjutraj tu na hodniku udarili z valjem po glavi?
— Sem mislila, da je mož. Podoben plašč in klobuk imate, prirogovali pa ste tudi v njegovem stilu.

V HOTELU

— Natarar, imate v vašem hotelu dietno hrano?
— Žal, ne. Lahko pa za enako ceno dobite vse, česar ne smete jesti.



VEČ SADJA IN ZELENJAVE ZA IZVOZ

Iz Beograda poročajo, da bomo letos izvozili več sadja in zelenjave. Lani smo izvozili za 165 milijonov dolarjev, letos pa naj bi izvoz povečali za najmanj 40 milijonov dolarjev.

Zatrjujejo, da bi lahko največ izvozili v Sovjetsko zvezo. Največje povpraševanje je po mešani marmeladi, solatah in džuveču. Predelovalna industrija se na to že pripravlja.

V BIH NAČRTUJEJO VEČJI PRIDELEK PŠENICE

V BiH načrtujejo povečanje proizvodnje pšenice. Pridelali naj bi je za okrog 70 odstotkov več kot doslej. Posebno pozornost bodo morali posvetiti zemljiščem in izbiri sort, ki so najprimernejše za te predele. Vse kaže, da bodo uspeli, le okrog gnojil so zaskrbljeni.

ZATIKI V PREMGOVNIKU

Rudarji zasavskih premogovnikov lani niso izpolnili letnega plana. Morali bi nakopati 1,400.000 ton, vendar so načrte izpolnili le 90-odstotno, čeprav so za delo žrtvovali 22 prostih sobot. Manj premoga so dobili tudi z dnevnih kopov. Zdaj se trudijo, da bi naredili kar se le da. Več premoga hočejo, ker je povpraševanje izredno.

V TUZLI SO ZADOVOLJNI S PRODAJO SOLI

Zaposleni v tovarni soli v Tuzli so nakopali okoli 75.000 ton soli in tako letni plan presegli. Tolikšno proizvodnjo je spodbujala ugodna prodaja. Tudi letos se trudijo, da bi pri delu dosegli dobre rezultate.

OD VSEH STRANI

SREDOZEMSKA AGRONOMSKA FAKULTETA

Na univerzi »Džemal Bijedić« v Mostarju bodo v kratkem odprli novo visokošolsko ustanovo — sredozemsko agronomsko fakulteto. Pri pouku bodo posebno pozornost posvetili vzgoji posebnih sredozemskih kultur.

DVANAJST LADIJ

Z dvanajstimi zgrajenimi plovili, od katerih jih je enajst za tuje naročnike, je ladjedelniška industrija »Split« lani zaključila eno najbolj uspešnih let. Vrednost ladij cenijo na 130 milijonov dolarjev. Strokovne službe so doslej dobile naročila še za 16 ladij, ki bodo plačane z devizami.

BRONIBA — BRONIBA — BRONIBA — BRONIBA — BRONIBA — BRONIBA — BRONIBA — BRONIBA

Z UPRAVE ZA NOTRANJE ZADEVE V MURSKI SOBOTI

DVE DELOVNI NEZGODI

MURSKA SOBOTA — Na cesti Murska Sobota — Bukovci, v bližini separacije, je voznik osebnega avtomobila 51-letni Štefan Rac iz Murske Sobote prehiteval kolesarja 58-letnega Alojza Kovača iz Bakovec, ki se je pravilno po desni strani peljal proti Bakovcem. Zaradi neprimerne hitrosti in tesnega prehitevanja je avtomobilist zadel kolesarja in ga zbil po cestišču. Kolesar je obležal telesno hudo poškodovan in se zdravi v soboški bolnišnici, kjer so zdravniki ugotovili, da je v kritičnem stanju.

MURSKA SOBOTA — Voznik osebnega avtomobila 34-letni Franc Knaus iz Murske Sobote je zapeljal na Grajsko ulico v Murski Soboti ne da bi se prepričal, da mu po isti cesti nasproti pelje 61-letni motorist Jože Kos iz Kupšinec. Voznik osebnega avtomobila je s prednjim delom avtomobila zadel motorista, ki se je telesno hudo poškodoval.

CANKOVA — Iz Skakovec proti Cankovi se je peljal z osebnim avtomobilom 22-letni Milan Tanacek iz Vadarca. V Cankovi mu je nasproti pripeljal voznik osebnega avtomobila 27-letni Imre Gabor iz Kuzme. Ker sta oba voznika vozila bolj v sredini ceste, je prišlo do trčenja. Pri nesreči je dobil Tanacek lažje telesne poškodbe, na obeh vozilih pa je nastala materialna škoda za okrog 100.000 dinarjev.

BREZOVICA — 52-letni Anton Vouri iz Brezovice je med rezanjem koruzne slame hotel odstraniti koruznico, pri tem pa mu je stroj zgrabil levo roko in mu zmečkal dva prsta. Zdravniki v soboški

bolnišnici so ugotovili, da gre za lažjo telesno poškodbo.

TRNJE — Do delovne nezgode je prišlo tudi v Trnju. 10-letni J. T. iz Trnja je pomagal očetu pri rezanju repe. Ker stroj ni potegnil

repe, je to hotel popraviti z roko J. T., kar pa je bilo usodno, saj mu je stroj zgrabil levo roko, pri čemer je utrpel hude telesne poškodbe in se zdravi v soboški bolnišnici. fm



NEPREVIDNOST IN NEPREMIŠLJENOST — Takšen prizor bi lahko posneli skoraj vsak dan, ob delavnikih pa ne mine ura, da se ne bi našel kdo, ki takole prečka železniško progo. Najdejo se celo takšni neprevidneži, ki skočijo pred vlak, plezajo čez železniške vagonne in se plazijo pod spušenimi zapornicami. Ondani je nekdo vlekel za seboj celo kolo, še hujsi pa so primeri, ko mlada mamica ali očka pleza čez železniške vagonne z otrokom v naročju. Veliko jih ob prežetih nevarnostih na srečo varno pride čez, toda še pred nedavnim se je pripetilo, da je lokomotiva potegnila prav tisti trenutek, ko je med vagoni stal možakar s kolesom. (j. kurbus)

Foto: Albert Abraham

KRVODAJALCI

PANONIJA — Oto Baranja (6), Franc Kreft (4), Franc Bohar (14), Janez Hladen (6), Evgen Horvat (2), Evgen Sapač (6), Karel Albert (18), Štefan Šteharik (8).

— Leopold Sukič (3), Topolovci: Boris Škrjanec (42) in Franc Kuhar (33), oba Panonija M. Sobota; Vinko Jerič (14), Konstruktor, TOZD Gradbeništvo Pomurje M. Sobota; Franc Šibrati (12), Lutverci; Jože Sommer (3), Marija Kočar (3), Klara Vakaj (4), vsi Lešane; Francka Kampe (3), Hermina Šimpl (4), Pavla Maruško (2), vsi Črnci; Miroslav Jovanović (15), Segovci; Marija Ferenc (4), Anica Pfeifer (3), Sebastijan Pfeifer (3), vsi Nasova; Franc Šantavec (10), ŽTP M. Sobota; Stanko Zorjan (5), KIK Pomurje; Helena Trplan (12), Čepinci; Emil Pinter (10), Nemčevci.

UMRLI

Štefan Škrilec, 75 let, Suhi vrh 17, Štefan Husar, 77 let, Predanovci 3, Josip Peček, 78 let, Krnci 15, Jože Felkar, 81 let, Lucova 11, Edvard Ditrich, 82 let, Murska Sobota, Cankarjeva 83, Jurij Svetec, 83 let, Markovci 34, Janez Svetec, 85 let, Murska Sobota, Kroška 6, Alojz Kuzmič, 86 let, Motovilci 76, Štefan Vrečič, 90 let, Vidonci 74, Ema Zavec, 47 let, Murska Sobota, Š. Kovača 17, Terezija Kalman, 50 let, Kuzma 81, Apolonija Stojkovič, 55 let, Petanjci 116/a, Ema Puhar, 56 let, Vučja gomila 25, Ema Gutman, 59 let, Korovci 49, Vera Flisar, 67 let, Ivanovci 40, Marija Lainščak, 67 let, Dolenci 72, Estera Luthar, 73 let, Sebeborci 38, Vilma Banko, 73 let, Dankovci 2, Irma Sever, 73 let, Pečarovci 99, Verona Ščančar, 73 let, Melinci 186, Kristina Ferko, 75 let, Vidonci 32, Karolina Fajs, 76 let, Černelavci 6, Gizela Kocan, 76 let, Motvarjevci 4, Terezija Banfi, 79 let, Pečarovci 10, Verona Pertoci, 80 let, Krog 201, Alojzija Barbarič, 80 let, Zenkovič 46.

Prispevki za boj proti raku

— 500.- din Trg podjetje »VESNA« Ljutomer, namesto venca na grob pok. očetu sodelavke Kosi Daniele iz Ljutomera.
— 500.- din Konferenca sindikata »Pomurski tisk« M. Sobota, namesto venca na grob, pok. očeta sodelavke Černeka Olge iz M. Sobote.
— 500.- din Obrtno združenje Ljutomer, namesto venca na grob pok. Prelog Martina iz Noršinec pri Ljutomeru.
— 200.- din »SOBOTA« TOZD Komunala, namesto šopka za grob pok. brata sodelavca Vereš Franca.
— 500.- din Osn. org. SDK M. Sobota, namesto venca na grob pok. očeta sodelavke Vratarič Gabrijele iz M. Sobote.
— 500.- din UJV M. Sobota, namesto venca na grob pok. očeta sodelavke Kovačič Danice iz M. Sobote.
— 500.- din Kerec Zina, M. Sobota, Cankarjeva ul., prispevek društvu.
— 1000.- din Osn. org. Rdečega križa Radoslavci, prispevek društvu.

Vsem darovalcem iskrena hvala!
Prispevek nakazujte: 51900-679-65849 Pomursko društvo za boj proti raku M. Sobota

VESTNIK

DELEGATSKI

Delegatsko glasilo
občine M. Sobota

Št. 1
Leto: VI

30. januar 1981

VSEBINA 1. ŠTEVILKE DELEGATSKEGA VESTNIKA

ZASEDALI BODO ZBORI OBČINSKE SKUPŠČINE

PROGRAM DELA ZBOROV OBČINSKE SKUPŠČINE V LETU 1981

PREDLOG DRUŽBENEGA DOGOVORA O URESNIČEVANJU KADROVSKE POLITIKE
V OBČINI MURSKA SOBOTA

OSNUTEK ODLOKA O UVEDBI SAMOPRISPEVKA ZA OBMOČJE OBČINE
MURSKA SOBOTA

SKLEP O DOLOČITVI STROŠKOV ZA PRIPRAVO IN OPREMO STAVBNEGA
ZEMLJIŠČA ZA USMERJENO ŠTANOVANJSKO (BLOKOVNO) GRADNJO
IN GRADNJO OBJEKTOV DRUŽBENEGA STANDARDA NA OBMOČJU DOLOČENIH
Z ZAZIDALNIMI NAČRTI V MESTU MURSKA SOBOTA

PREDSEDNICA ZBORA ZDRUŽENEGA DELA IN PREDSEDNIK ZBORA KRAJEVNIH SKUPNOSTI SKLICUJETA

38. sejo Zbora združenega dela in 35. sejo Zbora krajevnih skupnosti.

Seji bosta v petek, 13. februarja 1981 ob 8. uri v veliki sejni
dvorani Skupščine občine Murska Sobota.

Dnevni red:

1. Izvolitev verifikacijske komisije
2. Poročilo verifikacijske komisije
3. Potrditev zapisa 37. seje Zbora združenega dela in 35. seje Zbora krajevnih skupnosti z dne 30. decembra 1980
4. Osnutek Družbenega plana razvoja občine Murska Sobota v obdobju 1981—1985
5. Osnutek dogovora o skupnih temeljnih planov razvoja Pomurja v letih 1981—1985
176. Predlog Družbenega dogovora o kadrovske politiki v občini Murska Sobota
7. a) Osnutek programa dela Zbora združenega dela, Zbora krajevnih skupnosti in Družbenopolitičnega zbora Skupščine občine Murska Sobota v letu 1981
b) Periodični program dela zborov občinske skupščine v I. trimesečju 1981
8. Osnutek odloka o uvedbi samoprispevka za območje občine Murska Sobota
9. Osnutek odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o določitvi števila delegatskih mest in delegiranju delegatov v Zbor združenega dela, Zbor krajevnih skupnosti in Družbenopolitični zbor Skupščine občine Murska Sobota

10. Osnutek odloka o opravljanju blagovnega prometa z osebnim delom in s sredstvi v lasti občanov občine Murska Sobota
11. Osnutek odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o davkih občanov
12. Osnutek odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o posebnem občinskem prometnem davku od prometa proizvodov in od plačil za storitve.
13. Soglasje k sklepu o določitvi stroškov za pripravo in opremo stavbenih zemljišč za usmerjeno stanovanjsko (blokovo) gradnjo v mestu Murska Sobota
14. Volitve in imenovanja
15. Delo zborov Skupščine SR Slovenije
16. Delegatska vprašanja in odgovori na vprašanja
17. Predlogi, sklepi, mnenja in obvestila.

Gradivo za obravnavo 3., 5., 7b., 9., 10., 11. in 12. točke dnevnega reda je posredovano vodjem delegacij in vodjem konferenc delegacij.

Gradivo za obravnavo 4. točke dnevnega reda bomo posredovali vodjem delegacij in vodjem konferenc delegacij do 9. februarja 1981. Osnutek Družbenega plana občine bo objavljen tudi v 2. številki Delegatskega vestnika, z dne 13/2-1981 in bo služil za javno razpravo, ki bo predvidoma trajala do 5. marca 1981.

Gradivo k 6. točki dnevnega reda je posredovano vodjem delegacij in vodjem konferenc delegacij, spremembe in dopol-

Odbor je dolžan najmanj enkrat letno poročati občinski skupščini o poteku vplačil samoprispjevka ter o izpolnjevanju programa gradnje objektov.

6. člen

Samoprispevek, ki se plačuje od osebnega dohodka iz delovnega razmerja in pokojnin, obračunava in odteguje izplačevalec osebnega dohodka oz. pokojnin. Samoprispevek od drugih zavezancev obračunava in odteguje za družbene

prihodke pristojen občinski upravni organ.

Od zavezancev, ki ne izpolnijo obveznosti plačevanja samoprispjevka, se obveznosti prisilno izterjajo po predpisih o izterjavi davkov in prispevkov občanov.

7. člen

Ta odlok začne veljati 8. dan po objavi v uradnih objavah pomurskih občin, uporablja pa se od 1. marca 1981 dalje.

OBRAZLOŽITEV

K SKLEPU O DOLOČITVI STROŠKOV ZA PRIPRAVO IN OPREMO STAVBNEGA ZEMLJIŠČA ZA USMERJENO STANOVANJSKO (BLOKOVNO) GRADNJO IN GRADNJO OBJEKTOV DRUŽBENEGA STANDARDA NA OBMOČJIH DOLOČENIH Z ZAZIDALNIMI NAČRTI V MESTU MURSKA SOBOTA.

Po 26. in 27. členu zakona o upravljanju in razpolaganju s stavbnim zemljiščem (Ur. list SRS, št. 7/77) so dolžni investitorji stanovanjskih objektov ali drugih objektov družbenega standarda v stanovanjski soseski, povrniti upravljalcu stavbnega zemljišča stroške za pripravo stavbnega zemljišča (vse razen stroškov za geološke, geomehanske in druge raziskave — druga alineja 12. člena citiranega zakona) in sorazmeren del stroškov za opremljanje stavbnega zemljišča z omrežjem komunalnih objektov in naprav primarnega in sekundarnega pomena.

Stroški za pripravo in opremo stavbnega zemljišča navedeni v 1. točki tega sklepa obsegajo: odkup stanovanjsko-gospodarskih in drugih objektov ter naprav, odkup zemljišča, odstranitev — porušitev hiš in drugih objektov ter naprav,

selitvene stroške za preselitev prejšnjega lastnika, stroške za nadomestne parcele, stroške za nadomestna stanovanja, stroške za zazidalne načrte in druge urbanistične dokumente, sorazmeren del stroškov za pripravo zemljišč za nove ulice, parkirne prostore in druge objekte, ki so v kolektivni rabi in sorazmeren del stroškov za komunalno opremljanje stavbnega zemljišča s komunalnimi objekti ter napravami.

Navedeni stroški iz prve točke tega sklepa so povprečni za vsa območja mesta Murska Sobota. Za izračun povprečnih stroškov sta vzeta — obravnavana dva največja karakteristična blokovna kompleksa in sicer blokovni kompleks med Kidričevo, Kocljevo in Štefana Kovača ulico in blokovni kompleks na severni strani Lendavske ulice.

Izračun povprečnih stroškov je sestavni del tega sklepa.

Skupščina Samoupravne interesne skupnosti za cestno in komunalno dejavnost občine Murska Sobota je na svoji seji (13. seji), dne 29. 12. 1980 predloženi sklep o višini stroškov sprejela in prosi zbere občinske skupščine za soglasje.

SKLEP

O DOLOČITVI STROŠKOV ZA PRIPRAVO IN OPREMO STAVBNEGA ZEMLJIŠČA ZA USMERJENO STANOVANJSKO GRADNJO (BLOKOVNO) IN GRADNJO OBJEKTOV DRUŽBENEGA STANDARDA NA OBMOČJIH DOLOČENIH Z ZAZIDALNIMI NAČRTI V MESTU MURSKA SOBOTA.

1.

Investitorji stanovanjskih in drugih objektov družbenega standarda so dolžni povrniti upravljalcu stavbnega zemljišča, stroške za pripravo in opremo stavbnega zemljišča.

Stroški za pripravo in opremo stavbnega zemljišča znašajo:
— za 1 m² koristne stanovanjske netto površine 2.000 din in
— 1 m² koristne poslovne netto površine 3.345 din.

2.

Stroški priprave in opreme stavbnega zemljišča navedeni v 1. točki tega sklepa veljajo kot poprečni stroški za vsa območja določena z zazidalnimi načrti v mestu Murska Sobota.

3.

Višina stroškov iz 1. točke tega sklepa je določena in izračunana na dan 1. 10. 1980.

Od 1. 10. 1980 dalje se bo višina stroškov valorizirala skladno po statističnih informacijah, ki jih izdaja Zavod SR Slovenije za statistiko.

Predvideni stroški za 1 m² koristne površine se bodo korigirali tudi v primeru, če se bodo z zazidalnimi načrti spremenile sedaj predvidene zazidane koristne netto površine ali spremenila razmerja med stanovanjskimi in poslovnimi površinami.

4.

Določeni stroški za pripravo in opremo stavbnega zemljišča se uporabljajo z dnem, ko nanje poda soglasje občinska skupščina.

nitve predloga dogovora pa so objavljene v 1. številki Dele-
skega vestnika.

Gradivo za obravnavo 7a., 8. in 13. točke dnevnega reda je
objavljeno v 1. številki Deleškoga vestnika, z dne 30/1-1981.

Predloge k 14. točki dnevnega reda bomo posredovali
vodjem delegacij in vodjem konferenc delegacij do 9. februarja
1981.

Informacija k 15. in 16. točki dnevnega reda bo podana na
seji.

DRUŽBENOPOLITIČNI ZBOR

bo imel sejo v petek, dne 13. februarja 1981 ob 8. uri. Razen
ugotovitve prisotnosti in potrditve zapisa, bo obravnaval ista
vprašanja, kot jih obravnavajo delegati Zbora združenega dela

in Zbora krajevnih skupnosti od 3. do 10. točke objavljenega
dnevnega reda.

PROGRAM DELA ZBORA ZDRUŽENEGA DELA, ZBORA KRAJEVNIH SKUPNOSTI IN DRUŽBENOPOLITIČNEGA ZBORA SKUPŠČINE OBČINE MURSKA SOBOTA

I. UVOD

Program dela Zbora združenega dela, Zbora krajevnih
skupnosti in Družbenopolitičnega zbora Skupščine občine
Murska Sobota za leto 1981 izhaja iz načelnih izhodišč, da zbori
občinske skupščine obravnavajo v skladu s svojimi pristojnostmi
najbolj aktualna vprašanja v občini, tako iz občinske kot tudi iz
republiške pristojnosti. Drugo pomembno izhodišče je uveljavitev
programa dela kot programa usklajene aktivnosti Skupščine ob-
čine, samoupravnih interesnih skupnosti, družbenopolitičnih or-
ganizacij in drugih dejavnikov v občini. V letu 1981 se morajo
zbori občinske skupščine bolj uveljaviti v spremljanju izvajanja
sprejete politike.

V ta namen morajo upravni organi, samoupravne organizacije
in skupnosti, ki izvajajo ali spremljajo izvajanje politike bolj
tekoče seznanjati zbere s stanjem in problematiko uresničevanja
politike ter sproti predlagati ustrezne spremembe in dopolnitve.
Zbori občinske skupščine bodo vprašanja iz letnega programa
dela in druga vprašanja podrobneje opredelili s trimesečnimi
periodičnimi programi dela.

II. TEMATSKA VPRAŠANJA

1. Osnutek družbenega plana občine Murska Sobota za ob-
dobje 1981—1985

PREDLAGATELJ: — Izvršni svet

ROK: I. trimesečje 1981

PRISTOJNI:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti
- Družbenopolitični zbor
- Skupščine SIS: Za vzgojo in izobraževanje
za kulturo
- za raziskovalno dejavnost
- za zdravstveno varstvo
- za socialno varstvo

Osnutek družbenega plana bo dan v javno razpravo. Predlog
plana bodo zbori sprejemali koncem prvega trimesečja.

2. Dogovor o skupnih razvojnih vprašanjih pomurskih občin v
obdobju 1981—1985

PREDLAGATELJ: — izvršni svet

ROK: I. trimesečje 1981

PRISTOJNI:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti
- Družbenopolitični zbor

3. Predlog družbenega dogovora o kadrovski politiki v občini
Murska Sobota

Zbori občinske skupščine so obravnavali osnutek v letu 1980.

PREDLAGATELJ: — odbor za pripravo družbenega dogovora o
kadrovski politiki

ROK: I. trimesečje 1981

PRISTOJNI:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti
- Družbenopolitični zbor

4. Program dela Zbora združenega dela, Zbora krajevnih
skupnosti in družbenopolitičnega zbora Skupščine občine Murska
Sobota za leto 1981

PREDLAGATELJ: — Predsedstvo SO

ROK: I. trimesečje 1981

PRISTOJNI:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti
- Družbenopolitični zbor

5. Osnutek amandmajev k Ustavi SR Slovenije

GRADIVO PRIPRAVI: — statutarno pravna komisija (stališča,
predloge in mnenja)

ROK: I. trimesečje 1981

PRISTOJNI:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti
- Družbenopolitični zbor

6. Osnutek sprememb in dopolnitev statuta občine Murska
Sobota

PREDLAGATELJ: — Statutarno pravna komisija

ROK: I. trimesečje 1981

PRISTOJNI:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti
- Družbenopolitični zbor

Predlog sprememb in dopolnitev statuta bodo zbori sprejema-
li v II. trimesečju 1981.

7. Osnutek sprememb in dopolnitev poslovnika Skupščine
občine Murska Sobota

PREDLAGATELJ: — statutarno pravna komisija

ROK: I. trimesečje 1981

PRISTOJNI:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti
- Družbenopolitični zbor

Predlog sprememb in dopolnitev poslovnika bodo zbori
sprejemali v II. trimesečju 1981.

8. Proračun občine Murska Sobota za leto 1981

Izhodišče za pripravo proračuna za leto 1981 so zbori občins-
ke skupščine obravnavali v letu 1980.

PREDLAGATELJ: — izvršni svet

ROK: I. trimesečje 1981

PRISTOJNI:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti
- Družbenopolitični zbor (kot zainteresiran zbor)

9. Zaposlitveni plan za leto 1981

PREDLAGATELJ: — SIS za zaposlovanje

ROK: I. trimesečje 1981

PRISTOJNI:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti
- Družbenopolitični zbor

10. Analiza gospodarskih gibanj in uresničevanje družbenega
plana občine Murska Sobota za obdobje 1976—1980 v letu 1980

zavestno podpisali. Menimo tudi, da je obravnava kršitelja na zborih skupščine učinkovitejša od denarnih kazni.

Seveda predlog družbenega dogovora, ki so ga v celotnem besedilu dobili vodje delegacij in so v njem vse nove formulacije pisane z velikimi črkami, še vedno najbrž ni dorečen, toda razpravo je bilo treba zaključiti, zato bomo nanj sprejemali le še amandmaje vse do seje zborov skupščine občine in na samih sejah.

Pričakujemo vaše nadaljnje tvorno sodelovanje z že oblikovanimi formulacijami.

ODLOK (OSNUTEK) O UVEDBI SAMOPRISPEVKA ZA OBMOČJE OBČINE MURSKA SOBOTA

1. člen

S tem odlokom se za območje občine M. Sobota uvede samoprispevek v denarju za sofinanciranje programa investicij za potrebe zdravstva in šolstva.

Samoprispevek s uvede za dobo petih let in sicer od 1. marca 1981 do 28. februarja 1986.

2. člen

Samoprispevek plačujejo delovni ljudje in občani, ki imajo stalno prebivališče v občini M. Sobota in sicer:

- 1 % od neto osebnega dohodka iz delovnega razmerja oz. nadomestila ali pokojnin;
- 5 % od katastrskega dohodka;
- 1 % od neto osebnega dohodka in davčne osnove iz samostojnega opravljanja obrti, intelektualnih in drugih gospodarskih in negospodarskih dejavnosti;
- 800.- din v pavšalnem letnem znesku občani, ki sočasno na delu v tujini.

3. člen

S sredstvi, zbranimi s samoprispevkom se bo sofinancirala gradnja naslednjih objektov:

a) področje zdravstva

Pravna podlaga za sprejem osnutka odloka o uvedbi samoprispevka za območje občine Murska Sobota je drugi člen zakona o samoprispevku, ki določa, da samoprispevek za območje občine uvede občinska skupščina. Samoprispevek se lahko uvede le s pogojem, da se občani z referendumom vnaprej izrečejo za njegovo uvedbo. Iz poročila občinske volilne komisije za izvedbo referenduma o uvedbi samoprispevka izhaja, da se je za uvedbo samoprispevka izreklo 92,1 % delovnih ljudi in občanov v občini. Glede na navedeno izvršni svet predlaga delegatom zborov občinske skupščine sprejem predloženega osnutka odloka.

Zgraditev in oprema kirurškega bloka, ki bo namenjen bolnikom kirurškega, očesnega, ušesnega in deloma ginekološko-porodniškega oddelka.

V kleti bodo prostori za centralno sterilizacijo in fizioterapijo, garderobe in del zaklonišča.

V prilifčju bodo specialistične ambulante kirurškega, očesnega, ušesnega oddelka, prostori za rentgenološko dejavnost ter prostori za nujne intervencije.

V prvem nadstropju bodo prostori za intenzivno nego ter operacijske sobe za bolnike kirurškega, očesnega, ušesnega in ginekološko-porodniškega oddelka.

V drugem in tretjem nadstropju bodo prostori za ležeče bolnike kirurškega oddelka.

V četrtem nadstropju bodo prostori za ležeče bolnike očesnega in ušesnega oddelka.

V petem nadstropju bodo do določene faze izgrajeni nekateri nujni funkcionalni prostori, učilnice za učence zdravstvene šole, igralnice za hospitalizirane otroke in knjižnica.

Kirurški blok bo imel 177 postelj s skupno bruto površino cca 15.600 kv. m.

Predračunska vrednost investicije znaša 370.490.000 din v cenah iz leta 1979.

Delež občine M. Sobota v cenah iz leta 1979 znaša 57,5 % oz. 160.189.000 din, od tega bo s samoprispevkom zbranih predvidoma 61.785.000 din.

	bruto površina v m ²	vrednost v cenah 1979
b) šolstvo		
1. Osnovna šola Puconci: 20. oddelkov in telovadnica	4.610	55.320.000 din
2. Podružnična osnovna šola Mačkovci: 4 oddelki	756	9.052.000 din
3. Osnovna šola »Prekmurske brigade« M. Sobota: 16 oddelkov in telovadnica. Telovadnica bo grajena za potrebe osnovnih šol Prekmurske brigade in Edvard Kardelj ter za potrebe občanov	3.769	45.228.000 din
4. Osnovna šola Bakovci: dograditev manjkajočih prostorov toda brez telovadnice	1.864	22.368.000 din

Skupna predračunska vrednost šolskih objektov po cenah iz leta 1979 je 131.968.000,00 din, od tega bo s samoprispevkom zbranih predvidoma 61.785.000 din.

4. člen

Samoprispevek se ne plačuje od socialnih podpor, invalidnine, pokojnin z varstvenim dodatkom, otroških dodatkov, štipendij učencev in študentov ter od nagrad, ki jih prejema učenci v gospodarstvu.

Samoprispevka so oproščeni delovni ljudje in občani, ki so po predpisih o davkih občanov oproščeni plačila davkov od

kmetijske dejavnosti ter občani, katerih dohodek iz delovnega razmerja ne presega zajamčenega osebnega dohodka v SR Sloveniji.

5. člen

Sredstva samoprispevka se zbirajo na posebnem računu skupščine občine M. Sobota ter se razporejajo 50 % za zdravstvo in 50 % za šolstvo.

Družbeni nadzor nad zbiranjem, razporejanjem in uporabo teh sredstev izvaja poseben odbor, ki ga imenuje skupščina občine.

PREDLAGATELJ: — izvršni svet

ROK: I. trimesečje

PRISTOJNI:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti
- Družbenopolitični zbor

11. Zakon o spremembah in dopolnitvah zakona o samopriskupstvu

GRADIVO PRIPRAVI: — Izvršni svet (stališča, predloge in mnenja k osnutku zakona)

ROK: I. trimesečje 1981

PRISTOJEN:

- Zbor krajevnih skupnosti

12. Predlog za razdelitev sredstev občinske solidarnosti za delno odpravo posledic po toči.

PREDLAGATELJ: — izvršni svet

ROK: I. trimesečje 1981

PRISTOJNI:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti

13. Uresničitev programov samoupravnih interesnih skupnosti v letu 1980

PREDLAGATELJ: — izvršni svet

ROK: I. trimesečje 1981

PRISTOJEN:

- Zbor združenega dela

14. Dolgoročna usmeritev sodelovanja s pobrateno občino Paračin

PREDLAGATELJ: — predsedstvo SO

ROK: II. trimesečje 1981

PRISTOJNI:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti
- Družbenopolitični zbor

15. Poročilo o uresničevanju stališč, priporočil in sklepov Skupščine občine o uresničevanju posebnih pravic madžarske narodnosti in njenih pripadnikov.

Ob tem gradivu bodo zbori občinske skupščine obravnavali poročilo o uresničevanju stališč, priporočil in sklepov skupščine SR Slovenije za uresničevanje posebnih pravic italijanske in madžarske narodnosti in njenih pripadnikov v SR Sloveniji. Zbori bodo obravnavali tudi Zakon o spremembah in dopolnitvah zakona o osebnem imenu in zakon o spremembah in dopolnitvah zakona o matični knjigah.

PREDLAGATELJ: — komisija za narodnostna vprašanja

— SIS za kulturo in prosveto pripadnikov madžarske narodnosti

ROK: II. trimesečje 1981

PRISTOJNI:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti
- Družbenopolitični zbor
- Skupščina SIS za kulturo in prosveto madžarske narodnosti

16. Uresničevanje zakona o financiranju splošnih družbenih potreb družbenopolitičnih skupnosti

GRADIVO PRIPRAVI: — Izvršni svet (stališča, predloge in mnenja)

ROK: II. trimesečje

PRISTOJNA:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti

17. Poročilo o pripravah za začetek izobraževanja po zakonu o usmerjenem izobraževanju v šolskem letu 1981/82

Zbor občinske skupščine bodo obravnavali republiško gradivo in poročilo izobraževalnih organizacij iz občine o pripravah za začetek usmerjenega izobraževanja v občini.

GRADIVO PRIPRAVI:

- komisija za šolsko mrežo
- SIS za vzgojo in izobraževanje
- izobraževalne organizacije usmerjenega izobraževanja

ROK: II. trimesečje 1981

PRISTOJNI:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti
- Družbenopolitični zbor
- SIS za vzgojo in izobraževanje

18. Uresničevanje zakonov s področja kmetijstva (združevanje kmetov, dedovanje, starostno zavarovanje in preživninsko varstvo kmetov).

Zbori občinske skupščine bodo obravnavali republiško gradivo in gradivo o uresničevanju teh predpisov v občini Murska Sobota.

PREDLAGATELJ:

- izvršni svet
- kmetijska zemljiška skupnost

ROK: II. trimesečje 1981

PRISTOJNI:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti
- Družbenopolitični zbor

19. Analiza stanja in problematika gostinstva in turizma v občini Murska Sobota

PREDLAGATELJ: — izvršni svet

ROK: II. trimesečje 1981

PRISTOJNI:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti
- Družbenopolitični zbor

20. Poročilo o izvajanju programa in stališč skupščine občine s področja malega gospodarstva in perspektivni razvoj s posebnim poudarkom na storitveni in uslužnostni obrti.

PREDLAGATELJ: — izvršni svet

ROK: II. trimesečje 1981

PRISTOJNI:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti
- Družbenopolitični zbor

21. Poročilo o delu Skupščine skupnosti pomurskih občin.

PREDLAGATELJ: — predsedstvo Skupščine skupnosti pomurskih občin

ROK: II. trimesečje 1981

PRISTOJNI:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti
- Družbenopolitični zbor

22. Analiza pridobivanja in razporejanja dohodka in sredstev za osebne dohodke v gospodarstvu in družbenih dejavnostih glede na določila družbenega dogovora.

PREDLAGATELJ: — izvršni svet

ROK: II. trimesečje 1981

PRISTOJNA:

- Zbor združenega dela
- Družbenopolitični zbor

23. Poročilo o realizaciji ukrepov za odpravo posledic po točki in stanje priprav za izvedbo sistema za obrambo pred točo.

PREDLAGATELJ: — izvršni svet

ROK: II. trimesečje 1981

PRISTOJNA:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti

24. Uresničevanje stališč in sklepov Skupščine občine na področju dela pravosodnih organov.

GRADIVO PRIPRAVIJO:

- temeljno sodišče
- sodišče združenega dela
- Temeljno javno tožilstvo
- Družbeni pravobranilec samoupravljanja

ROK: II. trimesečje 1981

PRISTOJNI:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti
- Družbenopolitični zbor

25. Stališča, priporočila in sklepi o kulturni dejavnosti v občini Murska Sobota

Zbori občinske skupščine so v letu 1980 obravnavali stanje, problematiko in razvoj kulturnih dejavnosti v občini. Zadovoljili so SIS za kulturo, da na osnovi gradiva in danih predlogov pripravi osnutek stališč, priporočil in sklepov o stanju in usmeritvi razvoja kulturnih dejavnosti v občini.

PREDLAGATELJ: — SIS za kulturo

ROK: II. trimesečje 1981

PRISTOJNA:

28. Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o upravljanju in razpolaganju s stavbnimi zemljiščem

PREDLAGATELJ: — izvršni svet

ROK: III. trimesečje 1981

PRISTOJNA:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti

29. Odlok o hišnem redu

PREDLAGATELJ: — SIS za stanovanjska vprašanja

ROK: III. trimesečje 1981

PRISTOJNI:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti
- SIS za stanovanjska vprašanja

30. Odlok o organizaciji in načinu ugotavljanja vrednosti stanovanj in stanovanjskih hiš

PREDLAGATELJ: — izvršni svet

ROK: III. trimesečje 1981

PRISTOJNA:

- zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti

31. Odlok o spremembah odloka o nadomestilu za uporabo stavbnih zemljišč

PREDLAGATELJ: — SIS za cestno komunalno dejavnost

ROK: III. trimesečje 1981

PRISTOJNA:

- zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti

32. Odlok o zaščiti vodovodnih zajetij v občini

PREDLAGATELJ: — izvršni svet

ROK: III. trimesečje 1981

PRISTOJNA:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti

33. Odlok o zaščiti vodotokov v občini

PREDLAGATELJ: — izvršni svet

ROK: III. trimesečje 1981

PREDLOG DRUŽBENEGA DOGOVORA O URESNIČEVANJU KADROVSKE POLITIKE V OBČINI MURSKA SOBOTA

Osnutek Družbenega dogovora o uresničevanju kadrovske politike v občini Murska Sobota je bil v javni razpravi od začetka novembra lanskega leta in odbor za pripravo družbenega dogovora ocenjuje, da je bila razprava konstruktivna in plodna.

Značilno zanjo je, da je odpirala vrsto tudi drugih vprašanj s področja kadrovske politike, ki jih rešuje in opredeljuje zakonodaja kot npr. navidezna in resnična brezposelnost, neustrezen generacijski priliv kadrov po poklicnih smereh in še nekatera. Osnutek dogovora, ki so ga obravnavali organi družbenopolitičnih organizacij, v občini, skupščina Gospodarske zbornice in seveda zbori občinske skupščine, je bil v tem obdobju do oblikovanja predloga nenehno dopolnjen in spreminjan na osnovi vrste pripomb. Osnutek družbenega dogovora so obravnavali tudi delavci kadrovske službe organizacij združenega dela na svojem seminarju ter z izkušnjami iz prakse veliko pripomogli k nekaterim širšim in drugim spet preciznejšim formulacijam.

V tem obdobju so v javni razpravi tudi ustavni amandmaji v duhu Titove pobude o kolektivnem delu, vodenju in odgovornosti, ki smo jih skušali vključiti v predlog družbenega dogovora. Prav tako je že konec leta 1980 prispel predlog Družbenega dogovora o spremembah in dopolnitvah družbenega dogovora o uresničevanju kadrovske politike v SR Sloveniji, ki ga je naš odbor obravnaval in vgradil v občinski družbeni dogovor.

Na osnovi številnih pripomb in prej naštetih dokumentov je nastal predlog Družbenega dogovora o uresničevanju kadrovske politike v občini Murska Sobota. Predlog upošteva večino pripomb.

V poglavju „Razvidi del in nalog“ so upoštewane vse prispele pripombe, le v 8. členu je omejitvev za zahtevane delovne izkušnje zaradi večine pripomb (razen ene) ostala na 5 let.

Prav tako so upoštewane pripombe pri določilih o priznanju z delom pridobljene delovne zmožnosti (12. člen).

PRISTOJNA:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti

34. Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o zaščitenih kmetijah

PREDLAGATELJ: — kmetijsko-zemljiščna skupnost

ROK: III. trimesečje 1981

PRISTOJNA:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti

35. Odlok o začasnem financiranju proračunskih potreb občine v prvem trimesečju 1982

PREDLAGATELJ: izvršni svet

ROK: IV. trimesečje 1981

PRISTOJNA:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti

36. Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o ukrepih za zdravo okolje ljudi

PREDLAGATELJ: — izvršni svet

ROK: IV. trimesečje 1981

PRISTOJNI:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti

V programu dela so določeni roki le za obravnavo osnutkov odlokov. Predlogi odlokov bodo obravnavani in sprejemani v zborih po tem, ko bo predlagatelj izvršil naloge, ki jih določijo zbori ob obravnavi osnutkov.

V izjemnih primerih bodo zbori sprejemali odloke v enofaznem postopku.

IV. Zbori občinske skupščine, predvsem pa zbor združenega dela in Zbor krajevnih skupnosti bodo v letu 1981 v skladu s svojimi pristojnostmi obravnavali in s sklepi urejevali določena vprašanja upravnega značaja in konkretna kadrovska vprašanja (izvolitve, razrešitve in imenovanja). Ta vprašanja bodo uvrščena na dnevne rede sej zborov v skladu s potrebami.

V 14. členu, ki ni šel mimo nobenega razpravljalca smo upoštevali pripombe tako, da smo izjemno urejanje zaposlovanja upokojencev omejili s pomembnejšimi deli in nalogami deficitarnih poklicev, ki si jih v svojih letnih planih opredelijo podpisniki sami.

V 22. členu smo upoštevali pripombe glede koordinacijskega odbora za vpis mladine v usmerjeno izobraževanje in bi naj po našem mnenju bil pri skupnosti za zaposlovanje, ki v okviru službe poklicnega usmerjanja razpolaga z vrsto podatkov in ki lahko opravlja za koordinacijski odbor strokovna dela. Nekateri so menili, da bi naj bil ta odbor pri Gospodarski zbornici za Pomurje.

Tudi v sedanjem 38. členu, ki govori o socialni varnosti starejših delavcev smo upoštevali pripombe in splošneje opredelili obveznost, da se v samoupravnih splošnih aktih prilagodi naravi tehnologije in posebnostim posameznih TOZD, ki imajo ta vprašanja pretežno rešena tako, kot jim je narekovala njihova praksa.

V 39. členu smo upoštevali pripombo, da je treba nekaj reči o kadrovske stanovanjih, nismo pa mogli upoštevat pripombe, da naj ta dogovor opredeljuje razmerje sredstev za družbeno usmerjeno in individualno gradnjo stanovanj, ker je za to po našem mnenju pristojna samoupravna stanovanjska skupnost.

Odbor udeležencev družbenega dogovora je v 47. členu opredeljen tako, da sta obe varianti iz osnutka združeni, ker so tako narekovala pripombe.

Nismo mogli upoštevat pripombe, da naj v ta dogovor vgradimo merila za razmerja o osebnih dohodkih poslovnih organov po velikosti OZD, po dohodku, po pomembnosti dejavnosti, ker je delitev dohodka in osebnih dohodkov neodtujljiva pravica delavcev in ker ta vprašanja urejajo drugi akti (npr. Dogovor o uresničevanju družbene usmeritve razporejanja dohodka v letu 1981).

Veliko je bilo pripomb, ki so zahtevale rigoroznost za kršitelje. Menili smo, da so denarne kazni neustrezne za družbeni dogovor, ki smo si ga sami oblikovali in ga bomo prostovoljno, a

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti
- Družbenopolitični zbor
- SIS za kulturo

26. Uresničevanje sklepov, stališč in priporočil skupščine SR Slovenije o nadaljnjem razvoju krajevnih skupnosti

Ob tem gradivu bodo zbori obravnavali stanje in problematiko nadaljnjega razvoja krajevnih skupnosti v občini.

PREDLAGATELJ: — komisija za krajevne skupnosti

ROK: III. trimesečje 1981

PRISTOJNI:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti
- Družbenopolitični zbor

27. Uresničevanje resolucije o družbenoekonomskem razvoju občine Murska Sobota v prvem polletju 1981

PREDLAGATELJ: — izvršni svet

ROK: III. trimesečje 1981

PRISTOJNI:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti
- Družbenopolitični zbor

28. Uresničevanje resolucije o družbenoekonomskem razvoju SRS Slovenije v prvem polletju 1981

GRADIVO PRIPRAVI: — izvršni svet (stališča, predloge in mnenja)

ROK: III. trimesečje 1981

PRISTOJNI:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti
- Družbenopolitični zbor

29. Zakon o spremembah in dopolnitvah zakona o volitvah in delegiranju v skupščine (tudi zakon o določitvi okolišev in števila delegatskih mest za Zbor združenega dela SR Slovenije)

GRADIVO PRIPRAVI: volilna komisija (stališča, predloge in mnenja)

ROK: IV. trimesečje 1981

PRISTOJNI:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti
- Družbenopolitični zbor

30. Izvajanje sklepov Skupščine SR Slovenije glede delovanja enotnega sistema odgovornosti v primerih naravnih in drugih nesreč ter organizacija, delovanje, opremljenost in problematika civilne zaščite v občini

GRADIVO PRIPRAVI:

- Izvršni svet
- Štab civilne zaščite
- SIS za požarno varnost

ROK: IV. trimesečje 1981

PRISTOJNI:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti
- Družbenopolitični zbor

31. Osnutek resolucije o uresničevanju družbenega plana SR Slovenije v obdobju 1981—1985 v letu 1982

GRADIVO PRIPRAVI: — izvršni svet (stališča, predloge in mnenja)

ROK: IV. trimesečje 1981

PRISTOJNI:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti
- Družbenopolitični zbor

32. Osnutek resolucije o uresničevanju družbenega plana občine Murska Sobota v obdobju 1981—1985 v letu 1982

PREDLAGATELJ: — izvršni svet

ROK: IV. trimesečje 1981

PRISTOJNI:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti
- Družbenopolitični zbor

Predlog resolucije bodo zbori sprejemali koncem IV. trimesečja 1981.

33. Spremembe in dopolnitve proračuna občine Murska Sobota za leto 1981

PREDLAGATELJ: — izvršni svet

ROK: IV. trimesečje 1981

PRISTOJNA:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti

34. Osnutek proračuna občine Murska Sobota za leto 1982

PREDLAGATELJ: — izvršni svet

ROK: IV. trimesečje 1981

PRISTOJNI:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti
- Družbenopolitični zbor (kot zainteresiran zbor)

35. Poročilo o delu slovenske delegacije v Zveznem zboru Skupščine SFRJ

GRADIVO PRIPRAVI: — predsedstvo SO (stališča, predloge in mnenja)

ROK: IV. trimesečje 1981

PRISTOJNI:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti
- Družbenopolitični zbor

III. NORMATIVNI AKTI (ODLOKI)

1. Odlok o določitvi manj razvitih krajevnih skupnosti in manj razvitih območij krajevnih skupnosti v občini

PREDLAGATELJ: — izvršni svet

ROK: I. trimesečje 1981

PRISTOJNI:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti
- Družbenopolitični zbor

2. Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o določitvi števila delegatskih mest in delegiranju delegatov v Zbor združenega dela, Zbor krajevnih skupnosti in Družbenopolitični zbor Skupščine občine Murska Sobota.

PREDLAGATELJ: — predsedstvo SO

ROK: I. trimesečje 1981

PRISTOJNI:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti
- Družbenopolitični zbor

3. Odlok o zaključnem računu proračuna občine za leto 1980

PREDLAGATELJ: — izvršni svet

ROK: I. trimesečje 1981

PRISTOJNA:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti
- Družbenopolitični zbor

4. Odlok o osnovah in merilih razporejanja sredstev za razvoj manj razvitih krajevnih skupnosti

PREDLAGATELJ: — izvršni svet

ROK: I. trimesečje 1981

PRISTOJNI:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti
- Družbenopolitični zbor

5. Odlok o združitvi k. o. Novi in Stari Beznovci v k. o. Beznovci

PREDLAGATELJ: — izvršni svet

ROK: I. trimesečje 1981

PRISTOJEN:

- Zbor krajevnih skupnosti

6. Odlok o cenah za geodetske storitve

PREDLAGATELJ: — izvršni svet

ROK: I. trimesečje 1981

PRISTOJNA:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti

7. Odlok o srednjeročnem programu geodetskih del

PREDLAGATELJ: — izvršni svet

ROK: I. trimesečje 1981

PRISTOJNA:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti

8. Odlok o davkih in prispevkih občanov v občini Murska Sobota

PREDLAGATELJ: — izvršni svet

ROK: I. trimesečje 1981

PRISTOJNA:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti

9. Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o posebnem občinskem davku od prometa proizvodov in plačil za storitve

PREDLAGATELJ: — izvršni svet

ROK: I. trimesečje 1981

PRISTOJNA:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti

10. Odlok o opravljanju blagovnega prometa z osebnim delom in s sredstvi v lasti občanov v občini Murska Sobota

PREDLAGATELJ: — izvršni svet

ROK: I. trimesečje 1981

PRISTOJNI:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti

— Družbenopolitični zbor (kot zainteresiran zbor)

11. Odlok o uvedbi občinskega samoprispevka za financiranje investicij na področju zdravstva in šolstva v obdobju 1981—1985

PREDLAGATELJ: — izvršni svet

ROK: I. trimesečje 1981

PRISTOJNI:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti
- Družbenopolitični zbor

12. Odlok o komunalnem redu in zimski službi v občini Murska Sobota

PREDLAGATELJ: — izvršni svet

ROK: II. trimesečje 1981

PRISTOJNA:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti

13. Odlok o določitvi pogojev za oddajo zasebnih turističnih sob in gostinskih zmogljivosti v zasebni lasti za pospeševanje turistične ponudbe

PREDLAGATELJ: — izvršni svet

ROK: II. trimesečje 1981

PRISTOJNA:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti

14. Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o organizaciji in delovnem področju upravnih organov in strokovne službe skupščine in izvršnega sveta

PREDLAGATELJ: — izvršni svet

ROK: II. trimesečje 1981

PRISTOJNI:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti
- Družbenopolitični zbor

15. Odlok o ureditvi cestnega prometa v občini Murska Sobota

PREDLAGATELJ: — izvršni svet

ROK: II. trimesečje 1981

PRISTOJNA:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti

16. Odlok o povprečni gradbeni ceni in poprečnih stroških komunalnega urejanja stavbnih zemljišč ter koristi za razlaščno stavbno zemljišče za posamezna območja v občini

PREDLAGATELJ: — izvršni svet

ROK: II. trimesečje 1981

PRISTOJNA:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti

17. Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o sprejetju zazidalnih načrtov za posamezna območja v mestu Murska Sobota

PREDLAGATELJ: — izvršni svet

ROK: II. trimesečje 1981

PRISTOJNA:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti

18. Odlok o urbanističnem načrtu za mesto Murska Sobota do leta 2000

PREDLAGATELJ: — izvršni svet

ROK: II. trimesečje 1981

PRISTOJNI:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti
- Družbenopolitični zbor (kot zainteresiran zbor)

19. Odlok o ureditvenem načrtu za ledavsko jezero

PREDLAGATELJ: — izvršni svet

ROK: II. trimesečje 1981

PRISTOJNA:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti

20. Odlok o ureditvenem načrtu za naselje Pušča

PREDLAGATELJ: — izvršni svet

ROK: II. trimesečje 1981

PRISTOJNA:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti

21. Odlok o določitvi in imenovanju ulic za območja naselij Gančani, Rakičan, in Černelavci

PREDLAGATELJ: Izvršni svet

ROK: II. trimesečje 1981

PRISTOJNI:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti

22. Odlok o potrditvi zaključnega računa davkov in prispevkov občanov ter zaključnega računa za starostno zavarovanje kmetov

PREDLAGATELJ: — izvršni svet

ROK: II. trimesečje 1981

PRISTOJNA:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti

23. Odlok o prenehanju lastninske pravice in drugih pravic na zemljiščih namenjenih za kompleksno stanovanjsko graditev na območju zazidalnega načrta Bakovci

PREDLAGATELJ: — izvršni svet

ROK: — bo določen s periodičnim delovnim načrtom

PRISTOJNA:

- zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti

24. Odlok o prenehanju lastninske pravice in drugih pravic na zemljiščih namenjenih za kompleksno stanovanjsko graditev na območju zazidalnega načrta Rakičan

PREDLAGATELJ: — izvršni svet

ROK: — bo določen s periodičnim delovnim načrtom

PRISTOJNA:

- zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti

25. Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o sprejetju zazidalnih načrtov za posamezna območja v naseljih in območja določena za posebne namene na območju občine (Rakičan, Bakovci in Moravci)

PREDLAGATELJ: — izvršni svet

ROK: — bo določen s periodičnim delovnim načrtom

PRISTOJNA:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti

26. Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o urbanističnem redu v občini Murska Sobota

PREDLAGATELJ: — izvršni svet

ROK: — bo določen s periodičnim delovnim načrtom

PRISTOJNA:

- zbor združenega dela
 - zbor krajevnih skupnosti
27. Odlok o kategorizaciji občinskih cest

PREDLAGATELJ: — izvršni svet

ROK: — bo določen s periodičnim delovnim načrtom

PRISTOJNA:

- Zbor združenega dela
- Zbor krajevnih skupnosti

DOSEČI VEČJO MNOŽIČNOST

Prva skrb športno-rekreativnega društva Gorenje-Varstroj je vključevati iz leta v leto čimveč delavcev in delavk v športno in rekreacijsko dejavnost. To so potrdili tudi na zadnjem letnem občnem zboru, ko so v program zapisali, da bodo v letu 1981 skupaj z AMD Gorenje-Varstroj uredili mala športna igrišča na rekreacijskem centru v Petišovcih. Z ureditvijo igrišč za rokomet, košarko, mali nogomet, tenis in badminton, bo imel možnost za razvedrilo in rekreacijo sleherni delavec Gorenja-Varstroj, prav tako pa tudi občani lendavske občine.

V letu 1980 je društvo štelu 110 članov, ki so aktivno sodelovali v naslednjih panogah: kegljanje, streljanje, namizni tenis, rokomet, mali nogomet, ribištvo in šah. V letošnjem letu pa nameravajo organizirati, poleg naštetih športnih panog, še trim kolesarjenje in nekatere druge množične akcije.

Program dela športno-rekreativnega društva Gorenje-Varstroj je v letošnjem letu precej zahteven, vendar upajo, da ga bodo uspešno realizirali. Gotovo pa bodo v društvu najbolj zadovoljni taktar, ko bodo delavci vsakodnevno koristili športne objekte in del svojega prostega časa namenili tudi razvedrilo in rekreaciji.

Š. Madjar

VESTNIK
torek,
petek



ZAHVALA

Po težki bolezni nas je v 67. letu starosti zapustila naša dolgoletna in skrbna gospodinjka pomočnica v pokoju

Barica Vočanec

iz Jurija

Zahvaljujemo se vsem, ki so drago pokojnico spremljali na njeni zadnji poti, g. župniku za pogrebni obred, pevcem za odpete žalostinke in predstavniku KS za poslovilne besede.

Vsem še enkrat — najlepša zahvala!

ŽALUJOČI: DRUŽINA GIDER



V gomili tihi mirno spiš, a v naših srcih še živiš.

V SPOMIN

25. januarja je minilo eno leto, odkar nas je zapustil naš dragi mož, oče, dedek, zet in brat

Štefan Sraka

iz Lipovec

Hvala vsem, ki se ga še spominjate in obiskujete njegov grob.

VSITVOJI



ZAHVALA

Ob izgubi drage žene, mame, sestre, babice, prababice in tašče

Marije Dopena

roj. Melin

iz Poznanovec

se pristrčno zahvaljujemo vsem sorodnikom, dobrim sosedom, sovaščanom, prijateljem in znancem, ki so drago pokojnico v tako velikem številu pospremili na njeni zadnji poti in ji poklonili toliko lepega cvetja. Zahvaljujemo se vsem, ki ste nam kakorkoli pomagali v teh najtežjih dneh ter nam ustno ali pisмено izrekli sožalje. Lepa zahvala g. župniku za pogrebni obred, predstavniku KS Mačkovci tov. Š. Novaku za tople poslovilne besede ob odprtem grobu ter domačim pevcem za odpete žalostinke.

Vsem še enkrat — naša pristrčna zahvala!

Poznanovci, 18. I. 1981

Žalujoci: mož Štefan, sinovi Franc, Bela, Ernest, Štefan in Janez z družinami, hčerka Sidonija z družino, obe sestri z družinama ter ostalo sorodstvo



ZAHVALA

V 74. letu starosti nas je nepričakovano, tiho in brez slovesa za vedno zapustil naš dragi mož, oče, stari oče, brat, vujec, svak in pradedek

Franc Lukač

iz Bakovec

Pristrčno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom za vso pomoč v najtežjih trenutkih, prijateljem in znancem ter vsem, ki ste pokojnika pospremili na njegovi prerani poti, darovali vence in cvetje, sočustvovali z nami in nam izrekli sožalje. Posebna zahvala predstavniku KS tov. Antolinu za poslovilne besede, kolektivom Petrol, Milioppek Pekarni in Agromerur M. Sobota, kolektivom Dom oskrbovancev Rakičan, LB M. Sobota in Vrelec Petanjci za darovane vence. Lepa zahvala tudi g. duhovnikom za pogrebni obred in pevcem za odpete žalostinke.

Bakovi, 19. I. 1981

Žalujoci: žena Marija, sinovi Štefan, Jožef in Francek z družinami, hčerke Trezika, Mimika, Anica in Ilonka z družinami, sestra Veronika z družino in ostalo sorodstvo

VESTNIK

VESTNIK — Glasilo občinskih konferenc SZDL Murska Sobota, Gornja Radgona, Lendava in Ljutomer — Izdaja Zavod za časopisno in radijsko dejavnost Murska Sobota, Titova 29/1 — Ureja uredniški odbor:

Štefan Dravec (direktor in glavni urednik), Juš Makovec (pomočnik direktorja in glavnega urednika), Ludvik Kovač (odgovorni urednik), Brigita Bavčar, Jani Dominko, Jože Graj, Milan Jerše, Janez Kurbus, Dušan Loparnik, Feri Maučec (šport), Štefan Sobočan, Janko Stolnik (dopisništvo), Branko Žunec, Endre Gönter (tehnični urednik), Nevenka Emri (lektor). Naslov uredništva in uprave: Murska Sobota, Titova 29/1 — Telefon: Novinarji 21-232, 21-064 in 21-383; direktor in glavni urednik, odgovorni urednik, naročniški oddelek, računovodstvo, gospodarsko-propagandna služba in tajništvo 21-064 in 21-383, dopisništvo Gornja Radgona tel. 74-597, dopisništvo Lendava tel. 75-085 in dopisništvo Ljutomer tel. 81-317 — Nenaročenih rokopisov in fotografij ne vračamo — Celoletna naročnina 300,00 din, polletna 150,00, za inozemstvo celoletna naročnina 700,00 din (330 Sch, 47 DM), za delovne organizacije 400,00. Tekoči račun pri SDK Murska Sobota 51900-603-30005 — Devizni račun pri Jugobanki Ljubljana 50100-620-000112-25730-30-4-01176 — Od 1. I. 1980 izhaja Vestnik kot poltednik ob torkih in petkih — Cena posamezne številke 4 dinarje. Tiska ČGP Večer Maribor — Po pristojnem mnenju je Vestnik oproščen plačila temeljnega davka od prometa proizvodov.

NAROČNIKI VESTNIKA IMAJO PRI MALIH OGLASIH IN ZAHVALAH 20 ODSOTKOV POPUSTA

ZAHVALA

V kratkem presledku sta nas zapustila naša draga starša

Terezija Gutman in Andrej Gutman

iz Bogojine št. 93

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem, ki so nam stali ob strani, nam v težkih trenutkih pomagali, nam izrazili sožalje ter v velikem številu oba naša draga pokojnika pospremili na poslednji poti. Posebna zahvala č. duhovščini za lepo opravljena pogrebna obreda in izbrane besede, pevcem za odpete žalostinke, družbenopolitičnim organizacijam ter predstavniku krajevne skupnosti za pristrčne, tolažilne besede.

Bogojina, 22. I. 1981

Žalujoci: sinovi in hčerki z družinami



Solze se bodo morda posušile, a srčne rane nikoli zacelile. Vse naše misli, čustva in dejanja ti vsak izmed nas v spomin poklanja.

V SPOMIN

5. februarja mineva eno leto, odkar nas je nepričakovano in mnogo prerano zapustil dragi mož, oče in zet

Jože Barbarič

iz Dolencec

Težko je spoznanje, da te ni več med nami in nadvse boleča je resnica, da te nikoli več ne bo. Radi bi ti povedali kako prazen je naš dom, kako ranjeno je naše življenje. Naše misli so pri tebi in spomin na tebe ne bo nikoli ugasnil. Hvala vsem, ki se ga še spominjate, krasite njegov grob in prižigate sveče na njegovem preranem, poslednjem domu.

Žalujoci: žena Marija, sinova Jože in Dušan, tašča in ostalo sorodstvo



Ne boš več v zvezdnatih nočeh bedel, ne boš več sanjal in ne boš več pel, ne boš nemičen čakal več pomladi, kdaj breskve vzcvetejo in trt nasadi. (A. Gradnik)

ZAHVALA

V 16. letu starosti nas je brez slovesa, v prometni nesreči, tragično zapustil naš dragi in nenadomestljivi sin in brat

Dušan Verbajnsak

dijak srednje elektrotehnične šole

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem, ki so nam v teh težkih trenutkih pomagali, nam ustno ali pisмено izrekli sožalje, pokojnika pa spremljali na poti brez povratka, mu darovali vence in cvetje.

Naša zahvala tudi č. duhovščini, Dušanovim sošolcem, razredniku in vodstvu elektrotehnične šole in vzgojiteljem doma iz Maribora, sošolcem iz osnovne šole, Janinim sošolcem, tamburaškemu orkestru, mladinskemu in moškemu pevskemu zboru iz Veržeja, številnim govornikom za ganljive besede slovesa, mladincem iz Veržeja in Bunčan, godbi na pihala iz M. Sobote, zdravnici iz ZD Ljutomer in osebju kirurškega oddelka bolnišnice iz M. Sobote.

Prišli ste, ker ste razumeli, kaj je bolečina, posebno tedaj, ko ugasne mlado življenje...

Vsem in vsakemu posebej — iskrena hvala!

Veržej, 21. I. 1981

Neutolažljivi: mama Tončka, oče Milan in sestra Jana



ZAHVALA

Ob boleči izgubi dražega moža, očeta, brata, svaka in sorodnika

Janeza Vratariča

mesarja v pokoju

se pristrčno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom in prijateljem, ki ste ga v tako velikem številu pospremili na njegovi zadnji poti, nam izrekli sožalje ter mu darovali vence in cvetje. Iskrena zahvala zdravniškemu osebju internega oddelka bolnišnice v M. Soboti za skrbno nego v času njegove bolezni ter družini dr. Sonnenschein.

Posebna zahvala č. g. duhovniku za lep pogrebni obred, predvsem generalnemu vikarju g. dr. Jožetu Smeju, župniku g. Martinu Poredožu, domačemu cerkvenemu pevskemu zboru, številnim župljanom iz Kostrivnice, kolektivoma ABC Pomurka in SDK ter Društvu upokojencev M. Sobota za izrečena sožalja in darovane vence ter moškemu pevskemu zboru iz Kostrivnice za lepo odpete žalostinke in darovani venec.

Vsem še enkrat — iskrena hvala!

M. Sobota, Kostrivnica, Zagreb, 20. I. 1981

Žalujoci: žena Julijana, hčerka Gabika, sin Viktor, brat Ludvik in sestra Julijana z družinama, družina Medven in ostalo sorodstvo

